

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Обучение детей в начальном школьном звене с внедрением проективных методов обучения в условиях реализации ФГОС».

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Курс о проективных методиках был создан для совершенствования в педагогах творческого потенциала и повышения увлеченности своей деятельностью.

Проективные методики ориентированы на новые способы обучения школьников; вместо усвоения готовых знаний, умений и навыков ставка делается педагогом на развитие личности ребенка, его творческих способностей, инициативности, самостоятельности мышления и чувства личной ответственности.

Создание необходимых условий для обучения школьников получается при использовании в образовательном процессе проективных методик. В соответствии с требованиями ФГОС, педагоги, владеющими знаниями по данному курсу, очень востребованы в образовательных организациях всех уровней.

Целью курса является знакомство слушателей с актуальными вопросами проективных методик преподавания в начальной школе, согласно требованиям ФГОС. Слушатели должны получить компетенции и навыки для организации работы по использованию проективных методов в образовательном процессе начальной школы.

1. Знакомство педагогов с проективными методиками, изучение теории и принципов данной сферы при организации педагогической работы в начальной школе;
2. Поиск оптимальных, наиболее эффективных условий обучения детей в начальной школе, при использовании проективных методик;
3. Освоение проективных методик преподавания в начальных классах общеобразовательной школы;
4. Знакомство и изучение различных конспектов по обучению младших школьников при использовании проективных методик.

По окончанию курса педагоги получат необходимые профессиональные знания, навыки и умения для организации педагогической работы с младшими школьниками, в том числе с использованием проективных методик. Слушатели познакомятся с теорией преподавания проективных методов, научатся применять полученные знания на практике, обучать младших школьников при помощи различных проективных методик. Таким образом, занятия в начальной школе станут познавательнее и интереснее для учащихся.

Категории обучающихся:

Педагоги начальной школы, методисты начальной школы.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00